

勒夫见面会上先寻发型师

爱鲁能,就把小辫染成橙色

本报记者 李志刚

7月31日下午,鲁能大球场新闻发布厅,泰山新援勒夫在俱乐部常务副总韩公政、技术总监吴金贵的陪同下,正式与媒体、球迷代表见面,他从韩公政的手里接过了40号战袍。在此次见面会上,勒夫豪情满怀,“我在场上喜欢靠近对方的球门,到时候只要队友把球传到了,我肯定就能进。”

“我非常高兴能够加盟鲁能泰山,我一直喜欢尝试接受不同的挑战,我会争取获得一份好的成绩单。”经过长途飞行的勒夫,身体远远不在最佳状态,但7月31日早上,他依然顺利通过了俱乐部的各项体检,“鲁能泰山是一家非常正规,非常伟大的俱乐部。接下来,我会尽快了解并熟悉中超联赛,我想我的职业经历可以帮助我很快地融入到球队中去。”

在鲁能,勒夫将身披40号球衣,“相对来说,我比较喜欢9号,但鲁能的9号球衣一直有人穿着,俱乐部自然不可能给我,对此我非常理解。”头上的“变色小辫”是勒夫的标志,他说自己会考虑把头发染成代表鲁能的橙色,“我刚来济南,还不知道应该去哪儿做头发,希望大家帮帮我,给我多推荐推荐。”7月30日晚上,31日中午,鲁能俱乐部连续两次宴请勒夫,这让他尝到了不少中国菜,“这只是一个开始,我有的是时间慢慢习惯、品尝中国美食。”

从俄罗斯莫斯科回到巴西里约热内卢,再到中国香港,然后经深圳飞至济南,勒夫真正当了一把“空中飞人”,他强调自己可以在短时间之内做好出场准备,“我想,在下场比赛(8月4日客战天津)之前,我就能做好准备。”当然,勒夫非常清楚,自己能否登场,要听从球队主帅安蒂奇的安排。当勒夫最后被问到喜欢场上哪个位置时,他的回答是“只要靠近球门就好”,“踢什么位置要看主教练的安排,我只想靠近对方的球门,因为那样才能发挥我全部的水平 and 真正的威力。”

把勒夫放一边,安帅要拿下富力

本报记者 李志刚

“我们应该更多地谈谈与比赛有关的话题。”8月1日,鲁能将在主场迎战广州富力,在赛前新闻发布会上,鲁能主帅安蒂奇显然不太愿意回应有关勒夫的话题,他只是简单地谈到“勒夫是一名有国际影响力的球员,而且很想向山东球迷展现自己的实力”,回避了“勒夫何时可以出场”等敏感问题,“广州富力不是一个容易对付的对手,但我们会想尽办法争取比赛的胜利。”

中国队征召五名泰山球员、澳大利亚征召麦克雷文,共有6名主力,缺席了前段时间鲁能的训练课,安蒂奇说自己都不太清楚这些球员的真实状态,他忍了忍,没提崔鹏在国家队受伤如今需要休养的事儿,“当然,我不想找也不会找借口。在前一段时间,我很高兴看到队里一些伤病员已经恢复了健康,这为我们提供了新的选择。”7月31日晚上,泰山全队到鲁能大球场进行适应训练,蒿俊闵已经可以正常对抗,他不在主力阵容一方,但极有可能入选18人名单。值得一提的是,在先进行了绕场慢跑等适应性训练之后,勒夫也被安排参加了球队的分组对抗,但他显然没有恢复状态,几脚射门不见准星,与队友传接配合也明显没有默契。



勒夫需要尽快融入球队。 本报记者 王鸿光 摄

今日鲁能VS富力迎来名帅对决

埃里克森其实也想买勒夫

本报记者 李志刚

8月1日,鲁能主场迎战广州富力,鲁能在目前的积分榜上位居次席,富力则一直没有放弃对亚冠资格的努力,再加上两队主帅安蒂奇、埃里克森都称得上是世界级名帅,这样的焦点战役自然引人关注。只是在现在的济南,焦点之战,名帅对决等等,全都赶不上巴西球员勒夫受追捧的程度高,在赛前新闻发布会上,连富力主帅埃里克森都被记者追问“对

勒夫有没有一点动心”。面对这一稍显“无厘头”的问题,埃里克森表现得非常职业、非常“配合”,“是的,我当然对这名好球员感兴趣,只是我的老板可没有那么多钱买勒夫。”

埃里克森带领广州富力到达济南后,主动放弃了赛前适应训练。这不是埃里克森第一次来济南,一年多之前,他曾经到这里与鲁能俱乐部有过接触,只是后来鲁能选择了滕卡特。“这里有非常棒的球场,我希望也能够

奉献一场精彩的比赛。”埃里克森强调“广州富力准备得不错”。

在“二次转会”期间,广州富力引进了外援博斯纳,埃里克森表示这名外援“做好了出场准备,但用不用他,我还没有决定”。新闻发布会现场放着印有勒夫图像的标识牌,埃里克森指着勒夫的图像说“这是非常好的球员”,“我知道勒夫,很棒。我曾经想引进他,但我的老板认为勒夫太贵了,很遗憾。”

恒大3:0胜国安 领先鲁能16分

据新华社广州7月31日体育专电(记者 王浩明) 赛前,即将代表广州恒大出场百次的孙祥在接过球迷送上的鲜花时一定不会想到自己可以在场上成为五万名球迷欢呼的对象,而回到家乡的北京国安门将杨智也不曾想到会早早留给球迷们一个落寞的背影。

但这就是足球:在31日晚进行的中超联赛第18轮的重头戏中,广州恒大主场依靠孙祥的“百场”进球和埃尔克森的梅开二度,3:0完胜被罚下门将杨智的北京国安,继续向着连续第三个中超冠军大踏步前进。

本场比赛过后,恒大已经领先少赛一轮的山东鲁能16分,离自己连续第三个中超冠军已经越来越近了。

其他场次比分为:青岛1:1长春、杭州0:1天津、东亚2:2大连、武汉1:1贵州、辽宁1:1申花。

沈祥福怒摔足球 吃红牌却未离场

本报讯 联赛间歇期过后,辽宁宏运主场迎战上海申花,他们在0:1落后,并且有一人被罚下的情况下发起绝地反攻,补时阶段的最后时刻埃杜获得点球,他亲自操刀命中最终1:1战平对手。因为对点球判罚不满,申花主教练沈祥福怒摔皮球,他因此被主裁判谭海红牌罚出场,由于已到比赛最后时刻,他并未离场。

或许是现场过于混乱,也或许是沈祥福并没有看懂谭海的手势,他最终并没有离开场地,直到谭海吹响终场哨沈祥福才愤愤离场。赛后沈祥福才得知自己被红牌罚下,他因此没有参加赛后的新闻发布会。领队毛毅军也对此做出了解释,他说:“我们认为主裁判是让沈指导回到座位上,没有意识到他是被罚下场了,他没有离场并不是故意的,我们不用担心会受到追加处罚。”

(足闻)

内马尔完成 巴萨首秀

新华社华沙7月30日体育专电 巴西天才内马尔30日在一场友谊赛中首次代表西甲豪门巴塞罗那队出场,但并没有斩获进球。

巴塞罗那队本场友谊赛的对手是来自波兰的斯克莱西亚队,比赛中巴萨两次落后,但最终凭借塞尔吉·罗贝托和梅西的进球2:2逼平了对手。

内马尔在比赛第79分钟亮相,而他替换的正是巴萨头号球星梅西。内马尔是巴萨夏季目前为止最重要的引援,他在6月初以5700万欧元的天价从桑托斯队转投西甲冠军。

斯克莱西亚队虽然名气不大,但在第16分钟先声夺人,由拜纽克头球破门。不过10分钟后巴萨便由罗贝托扳平了比分。易边后斯克莱西亚在第50分钟再度取得领先,然而这次他们的优势仍很快被巴萨抹平,梅西在第57分钟禁区内左脚低射打入了本场比赛的最后一球。